



Retificação nº 1 do Edital PROGRAD/CPS nº 15, de 25 de julho de 2023.

**PRIMEIRA CHAMADA PARA MATRÍCULA INSTITUCIONAL NA UFOB
COM BASE NO RESULTADO FINAL PROCESSO SELETIVO PARA PREENCHIMENTO DE
VAGAS RESIDUAIS DA UFOB 2023**

A Pró-Reitoria de Graduação – PROGRAD da Universidade Federal do Oeste da Bahia – UFOB, no uso de suas atribuições legais, considerando que foram identificados alguns problemas de ordem técnica referentes a dados informados no sistema de hospedagem do Portal de Matrícula (<https://caju.ufob.edu.br/>) do Processo Seletivo para Preenchimento de Vagas Residuais da UFOB 2023, vem tornar pública a Retificação nº 01 do Edital PROGRAD/CPS nº 15, de 25 de julho de 2023, nos seguintes termos:

1. No item 1,

Onde se lê:

1. “O(A) candidato(a) relacionado(a) no **Anexo II – CANDIDATOS SELECIONADOS NA PRIMEIRA CHAMADA PARA MATRÍCULA** deste Edital deverá acessar o **Portal de Matrícula** e realizar os procedimentos de solicitação de matrícula institucional, conforme item 2 e seus subitens deste Edital, **no período de 27/07/2023 até as 18h do dia 31/07/2023 (horário de Brasília-DF).**”

Leia-se:

2. “O(A) candidato(a) relacionado(a) no **Anexo II – CANDIDATOS SELECIONADOS NA PRIMEIRA CHAMADA PARA MATRÍCULA** deste Edital deverá acessar o **Portal de Matrícula** e realizar os procedimentos de solicitação de matrícula institucional, conforme item 2 e seus subitens deste Edital, **no período de 27/07/2023 até as 18h do dia 03/08/2023 (horário de Brasília-DF).**”

2. Os demais dispositivos ficam mantidos sem alterações.

Barreiras – BA, 31 de julho de 2023.

Adma Kátia Larcercda Chaves
Pró-Reitora de Graduação
PROGRAD/UFOB